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令和 ３年 定例会傍聴者数 

議  会 人数 

３月議会 0 名

６月議会 0 名

９月議会 0 名

１２月議会 １５ 名

     計 １５ 名

※ 人数は定例会のみ（臨時会・委員会は含んでおりません） 

※ 3 月議会、6 月議会及び９月議会は、コロナ感染防止対策のため傍聴席閉鎖。  

令和 ３年 議会傍聴アンケート（回答数７件） 

Ｑ１．あなたの性別、年代、お住まいの地域をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性, 57.1%
女性, 28.6%

無回答, 14.3%

問１（性別）

20歳未満, 0.0%
20歳～30歳代, 

0.0%

40歳～50歳代, 
14.3%

60歳代以上, 85.7%

無回答, 0.0%

問１（年代）
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Ｑ２．議会の傍聴は何回目ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内, 0.0%

大井町, 14.3%

長島町, 14.3%

東野, 0.0%

三郷町, 0.0%

武並町, 14.3%

笠置町, 0.0%

中野方町, 0.0% 飯地町, 0.0%
岩村町, 14.3%

山岡町, 28.6%

明智町, 0.0%

串原, 0.0%

上矢作町, 14.3%
市外, 0.0% 無回答, 0.0%

問１（住まい）

初めて, 28.6%

２～５回, 14.3%

６～10回, 0.0%

11回以上, 57.1%

無回答, 0.0%

問２（傍聴回数）
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Ｑ３．傍聴に来られた目的、理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４．市議会の活動に関する情報で、あなたが知りたいと思うのは 

どのような情報ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市議会や市政に興味

がある, 0.0%

質疑内容に興味があ

る, 14.3%

議員の応援のため, 
14.3%

各種団体や知人に誘

われた, 0.0%

その他, 0.0%

無回答, 71.4%

問３（傍聴理由）

85.7%

14.3%

0.0%

42.9%

28.6%

0.0%

14.3%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

問５（知りたい情報） ※複数回答あり
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Ｑ５．議会での発言はよく分かりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【理由】 

１．よく理解できた 

２．理解できた 

・質問者がはきはきとしていた事。回答者、一部聞きとりにくい所もありましたが、よ

く検討されていたと思います。かんぽの宿について、分かり辛かったです。 

３．あまり理解できなかった 

・前半は廊下だったので、聞き取れなかった。後半は傍聴室だったので、聞き取れた。 

・とても早口な答弁者がみえました。ゆっくり、はっきり、伝えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく理解できた, 
0.0%

理解できた, 42.9%

あまり理解できな

かった, 28.6%

理解できなかった, 
14.3%

無回答, 14.3%

問４（発言者の発言）
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Ｑ６．市議会の情報について、どこから情報を得ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７. 今回、傍聴されて気づいた点がございましたら､ご記入ください。 

 

・第 2 委員会室で傍聴できないのはどうしてでしょう。第１委員会室は６人でいっぱ

いでしたが、第２委員会室は空いていました。 

・6 人しか傍聴できないなんて・・・ 

・コロナ禍の中で傍聴が可能になりました。傍聴席の可能、拡大につとめていただきた

いです。第２委員会室が空いていて、もったいなかったです。傍聴者 2～３名の人を

席の空いている第２委員会室に入れてほしかったです。資料があり、よかったです。 

・傍聴室の画面がとても見づらかったです。議場での傍聴を望みます。 

・傍聴席を増やしてほしい。工事のため傍聴室外では聴き取りづらいので、工事の時間

の配慮が必要。 

 

 

 

 

 

市議会ホームページ, 
14.3%

広報紙「えな議会だよ

り」, 28.6%

議会報告会, 0.0%

ケープルテレビ, 0.0%

新聞記事, 0.0%

議員だより, 42.9%

議員から直接, 14.3%

フェイスブック, 
0.0%

その他, 0.0%

無回答, 0.0%

問６（情報源）
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Ｑ8．恵那市議会全般について、ご意見、ご要望がございましたら､ご記入

ください。 

 

・開かれた議会にしていくこと。議決の結果ではなくで、過程を大切にお伝え下さい。 

・傍聴席の確保 

 


